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皆様　こんにちは！ 秋田県議会議員（秋田市選挙区）の島田 薫です。
令和４年12月の秋田県議会では、本会議において「燃料費・物価高騰対策費」などを含む補正予算
案等の討議・採決を行い、総括審査にて「風力発電による水素の利活用」について質問しました。
県民の皆様の健康と命をしっかりと守り、秋田の発展を目指して働きますので、よろしくお願いします。
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島田島田
医療の声を力に。

医師会活動
● 秋田県医師会常任理事
● 能代市山本郡医師会理事
　　　（感染症対策委員会委員長）
●森岳温泉病院理事長
●特養もりたけ理事長

地域活動等（抜粋）
●山本中学校、藤里小学校学校医
●三種町地域福祉計画、
　　　　地域福祉活動策定委員会委員
●藤里町教育支援委員
●秋田県山本地域医療福祉協議会専門委員

●秋田大学医学部非常勤講師
●地域医療構想アドバイザー
●秋田県ナースセンター事業運営委員会委員
●秋田県循環器病対策推進協議会委員
●秋田県新型コロナウイルス感染症対策協議会委員
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Kaoru ReportVOL.4
　「全国トップレベルである秋
田県の風力発電により製造す
る地産地消の水素を、県民に
分かりやすく示す利活用が望
まれます。
　例えば秋田県庁または新
県立体育館の駐車場に移動
式水素ステーションを設置
し、秋田駅から秋田県庁、新
県立体育館を経由して県立

プールまたは外旭川に建設予定のスタジアムに至る路線に燃料電
池バスを走らせてはいかがでしょうか。
　また、燃料電池車を公用車としてはいかがでしょうか。」と質問
し、知事から「燃料電池の大型版を中心に様々な使い道を考えて
行きます。地元で水素を製造できる仕組みを国に求めて行きます」
との答弁を得ました。

　議員有志による「秋田県内の児童福祉を取り巻く諸課
題に関する勉強会」を約１年間13回行い、児童福祉に関
わる専門家、関係者から現状や課題についてヒアリング
し、質疑を重ねてきました。全ての子どもが安心して暮ら
せる環境を整備するために、議員発議の「秋田県子ども
を虐待から守る条例」の制定を目指しています。

　議員有志による「中部圏における水素の利活用に関す
る取組状況視察」を行い、愛知県の担当者などから愛知
県庁の駐車場に移動式水素ステーションを設置したり、
工場やフォークリフトの燃料として水素の利用が進められ
ている状況を調査しました。

「議員有志の勉強会と視察」

　所属する総務企画委員会にて「電力等価格
高騰対策支援事業」や「次期総合防災情報シ
ステムの整備」「職員の処分」等について討議
しました。

電力等の価格高騰の影響を受けている施設等の負担軽減を図るため、
光熱費の高騰分に対する助成事業を実現しました。
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